

福德在“中国太阳城”有了家

福德环宇战略重组,实现全国三大基地布局

本报德州6月29日讯(记者

韩适南) 29日,山东福德科技有限公司与山东环宇阳光太阳能股份有限公司战略重组签字仪式在德州太阳谷举行。这标志着福德在有“中国太阳城”之称的德州有了家。

与会的中国太阳能热利用产业联盟秘书长贾铁鹰指出,福德的市场优势与环宇阳光的设备优势相结合,是一次成功的业内兼并重组案例。省太阳能行业协会秘书长李衍

山说,两家企业一个产业基础稳固,一个市场占优,重组必能使公司在未来的研发和市场上占一席之位。

山东福德科技有限公司董事长房富民剖析了当前整个行业的现状:“产业内的资源整合并不鲜见,但目前我国太阳能行业面对巨大发展压力,产业急需转型升级。在这样的市场环境下,有的企业做加法,有的企业做减法,福德与环宇的这次合作,就是行业

洗牌中的一次马太效应。”

作为省政府重点扶持的太阳能光热企业,福德技术研发优势明显,经过多年的发展,拥有良好的品牌知名度,通过产业转型升级、企业规模跨越式扩张,市场竞争力和综合实力不断增强。作为大型平板太阳能生产基地,环宇阳光太阳能拥有世界领先的先进平板生产设备、技术和生产线,以及省内最大的平板生产车间。两者的结合实现了优势

互补。重组后,福德形成了淄博、德州、四川三大生产基地。

山东福德科技有限公司成立于2000年10月,专业从事太阳能、空气能利用研究、单机产品生产销售、热水系统应用实施等业,其示范项目遍布全国十多个省份,近几年加快走出去的步伐,产品远销南非等地。德州拥有百余家太阳能企业,太阳能产业成为支柱产业,素有“中国太阳城”之称。

济南首座500千伏智能变电站建成投运

本报济南6月29日讯(记者 李虎) 29日,500千伏蟠龙智能变电站工程最后调试验收,30日开始投运。蟠龙站是济南市第一座超高压智能变电站,也是山东电网投运的第二个超高压智能输变电工程。

据悉,蟠龙站占地面积2.5公顷,采用一体化监控系统、一体化电源系统、数字化微机保护、智能终端、合并单元及变电站辅助控制系统使电气设备以及消防、安保、空调等辅助系统实现智能化。

据悉,山东电网今年还将计划投运天衍、文亭两座500千伏智能站,为“特高压入鲁”排兵布阵。

银行喜发短期理财产品的玄机——挣资金闲置期的钱

百万本金一年少赚6500元

李兰(化名)是上海一家国企白领。6月20日,她在一家股份制银行买的一款短期理财产品到期,这天是星期五,但理财资金回到银行账户时,已过了购买其它理财产品的时间,资金只能趴在账户上“睡大觉”。

李兰的理财产品到期前后,银行理财经理忙着短信推销正在发售的新产品,期限基本都是34天、38天、45天,最长仅63天,收益在5.2%至5.6%间,收益率属中流水平。

第二周的周一,李兰在网银上挑选产品,看到一款期限是154天,年化收益率5.6%的产品较为心仪。该产品此前一

周就开始发行,预计在该周周二结束募集,周三正式计息成立。李兰准备下单购买时,却被告知产品额度不足,无法购买。

因为已经闲置资金2天,李兰希望能购买一款尽早成立的理财产品。但她发现该行正在发行的其他产品中,在周一、二结束募集且额度充裕的产品,期限基本在36天至66天,且收益率仅有5.2%至5.3%左右。

银行喜好发行短期理财产品是不争事实。据银率网数据统计,5月发行的理财产品中,期限在1个月以内、1个月至3个月的两类理财产品数量

占比总计达到55.2%。

无奈之下,李兰只好选择一款周一发行,年化收益率在5.6%的理财产品,期限仅34天,但她仍要继续等待4天,产品才能成立计息。总的来说,李兰前前后后总共有6天的资金闲置期,这期间银行只支付年化0.35%的活期利息。否则她只能选收益率低0.3%至0.4%的产品,并且资金空闲期也在3-4天。

李兰最后选择了一款理财产品到期日在周五。假设如果她每次都听理财经理的推荐,选择45天期限的理财产品,结合产品到期后的周末闲置时间,保守以4天闲置时间测算,那

么1年里,她的理财资金闲置天数将是30天。倘若每次都被迫闲置6天,天数将上升至43天。如果投资者资金规模为100万元,以目前常见的5.5%年化收益率计算,前者收益率流失4521元,后者少赚近6500元。

记者以6月第1周的182款理财产品不完全统计,募集期短的3-4天,长则7-9天,并且这些产品极少选择在周一发行,37%选择在周二发行,25%选择在周五发行。当投资者的产品周四、五到期后,一旦已经发行的产品额度不足,只能等待较长时间。

据21世纪经济报道

银联商务推“全民付”抢占移动支付市场

本报济南6月29日讯(记者 张鹏) 近期,银联商务发布了装在口袋里的收银台——“全民付”收银台,争夺移动支付市场。

据悉,“全民付”是银联商务为满足中小微商户和个人移动支付需求推出的,能支持磁条银行卡和新型金融IC卡,还能进行信用卡还款和手机充值等自助服务。“商户上门收取货款时,在手机客户端输入转账支付信息后,在这个刷卡器上用银行卡就能完成交易。”银联商务山东分公司负责人介绍,“全民付”的刷卡器只有烟盒大小,利用蓝牙技术和手机实现无线连接,刷卡设备成本只有便携式POS机的15%。